



# PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ DO SUL

Praça Pio X, 260 - Caixa Postal 11 - Centro  
Fone/Fax: (43) 3626-1490 - CNPJ nº 76.408.061/0001-54  
CEP 86470-000 - Jundiá do Sul - Paraná  
E-mail - [prefeitura@jundiaidosul.pr.gov.br](mailto:prefeitura@jundiaidosul.pr.gov.br)

## ERRATA NA LICITAÇÃO

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023

A Prefeitura Municipal de Jundiá do Sul - PR, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela **Portaria nº 118/2022**, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023**, tipo Menor Preço Global no Lote, relativo ao **Processo Administrativo nº: 037/2022**, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

#### **02 - EXIGÊNCIAS PARA HABILITAÇÃO**

- Onde se lê: *“g) Declaração de que a empresa possui posto autorizado para o fornecimento de peças e serviços, para assistência técnica e realização das revisões no Estado do Paraná, não distante a 100 km do município de Jundiá do Sul – PR.”*
- Leia-se: *“g) Declaração de que a empresa possui posto autorizado para o fornecimento de peças e serviços, para assistência técnica e realização das revisões no Estado do Paraná, não distante a 250 km do município de Jundiá do Sul – PR.”*

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de realização do Pregão, para o dia 25/01/2023, em sessão pública eletrônica, a partir das 09:01 horas (horário de Brasília-DF), através do Site da BLL – Bolsa de Licitações e Leilões, [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br) “**Acesso Identificado**”

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através dos “sites” [www.jundiaidosul.pr.gov.br](http://www.jundiaidosul.pr.gov.br) e [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br).

Jundiá do Sul-PR, 20 de janeiro de 2023.

  
**Walderlei Leme Fernandes**  
Presidente da Comissão de Licitação